



Следственным отделом по Фрунзенскому району г.Саратова расследуется уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

28 марта 2009 года примерно в 21 час 30 минут в подъезде жилого дома по ул. Астраханская г.Саратова, между находившимся в состоянии алкогольного опьянения П. и С. произошла ссора. В этот момент в подъезд зашел знакомый С. – гражданин Б., который вмешался в конфликт и нанес П. несколько ударов кулаком в область головы, причинив последнему тупую травму головы с переломом костей черепа и ушибом головного мозга. В последствии П. был госпитализирован в 1-ю Городскую клиническую больницу г.Саратова, где 08 апреля от полученных повреждений скончался.

По данному факту следственным отделом УВД по Фрунзенскому Району г.Саратова возбуждено уголовное дело по ст.111 ч.1 УК РФ. 13 апреля 2009 года данное уголовное дело для проведения дальнейшего расследования передано в Следственный отдел по Фрунзенскому району г.Саратова следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области.

16 апреля 2009 года гражданин Б. был задержан в порядке ст.91 УПК РФ и в этот же день ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст.111 ч.4 УК РФ по факту причинения тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть П. По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

23 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/819036>